



起來傳！領兒童歸主！



財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

Child Evangelism Fellowship of Taiwan

發行日期 / 中華民國110年1月1日出版

發行所 / 財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

發行人 / 陳飛飛 編輯 : 鄭彩霞

發行所地址 / 台中市東英路429巷3號2樓

郵局劃撥戶名 / 台灣萬國兒童佈道團

郵局劃撥帳號 / 20174549

無法投遞時，煩請退回發行所



臺灣郵政
臺中雜字第2029號
執照登記為雜誌交寄

總幹事的話 唐匯宇

起來傳，領兒童歸主！

「你們要往普天下去，傳福音給萬民聽。」
馬可福音16章15節

主耶穌要升天之前，囑咐門徒，傳福音給萬民聽。萬民在原文裡的含意是凡受造的，因此只要是受造的人，沒有年齡、性別的分別，包括兒童都是我們傳福音的對象。傳福音是主耶穌在世的工作，祂捨生命、流寶血，就是要救凡受造的人脫離罪惡。耶穌已經完成福音，而且祂也賜福遵行去傳福音的人。馬可福音16章20節說到「門徒出去，到處宣傳福音。主和他們同工，用神蹟隨著證實所傳的道。阿們。」感謝主的恩典，祂應許與我們同工，所以傳福音必定有聖靈的工作，而且我們是把人帶到耶穌的面前。在主耶穌要再回來之際，你我要持續傳福音，直到耶穌的再來。

感謝上帝使用台灣萬國兒童佈道團，根據歷年的統計從2005-2019我們共接觸381049位兒童，向他們傳福音，帶領他們到耶穌的面前。而能接觸那麼多兒童的原因，一部份是透過個人佈道、教會佈道、社區佈道，另一部份是進入校園所產生的。每年我們除了學期間藉著晨光時間入校說故事外，就是節期時可以更多的接觸更多兒童。透過進班分享聖誕節故事、復活節故事、感恩節故事...等。但我們並不因此感到滿足，

因為我們看到台灣有300萬的兒童，許多兒童正在等待，需要有人把他們帶到耶穌面前。

起來傳！領兒童歸主。時間是很重要的，因為兒童的年紀是0-14之前，我們邀請您參與這傳福音的大使命。帶領更多兒童到耶穌面前，您試想，如果我們能訓練10位老師，每位老師能各接觸10位兒童，那就是10倍的成長。這會帶給您的社區、教會、學校多大的祝福呢！雖然疫情還在持續，但傳福音的負擔卻永不停歇，因為在疫情蔓延時，恐懼、害怕也在蔓延！但福音卻能使人有盼望，我們要將主耶穌的心意告訴這世代的兒童，讓他們也能享受在主耶穌裡的救恩，罪得赦免、平安喜樂。

若您或教會想接受培訓，請透過LINE官網與我們聯繫，請留下聯絡人姓名、電話，我們將主動與您聯繫。謝謝您！請繼續為著我們8351的計畫代禱，求主賜給我們8000位的代禱者、3500位的奉獻者（月定小額奉獻）、100位兒童牧者。起來傳，領兒童歸主！



澎湖的呼聲！



陳韻珍委員，高雄區的委員。

因著澎湖是她的家鄉，她記掛家鄉兒童的靈魂。

在13年前（民國97年），她就不斷返回家鄉做訓練事工、兒童事工。
我們一起來見證神在澎湖的工作。

97年 與台南林美真傳道，帶著暑期青少年宣教行動學員到澎湖湖西宣教，在教會週邊村落與學校圖書館辦五天聖經班。

98年 與高雄蔡芝芝傳道及委員鍾師母在母會馬公長老教會主日分享，並在幼兒園開辦喜樂講座，實際帶領學員在幼兒園舉辦「快樂兒童派對」。同年11月也在澎湖浸信會做五彩毛蟲訓練，25位參加。

99年 邀請我的屬靈同伴，葉皖鸞姐妹（她受過有效教學法訓練），在母會馬公長老教會辦耶穌生日會研習會、世界兒童禱告會、耶穌生日會、野外佈道。

100年 在母會馬公長老教會舉辦復活節研習會暨師資訓練。

101年 開始有效教學法訓練，蔡芝芝傳道、林美珍傳道與我同行，在西嶼長老教會，培訓八位老師。

102年 邀請張玉芳傳道在馬公幼兒園介紹主日學教材。

103年 邀請唐匯宇牧師暨玉芳傳道一起配搭向馬公幼兒園的幼兒傳福音，並在浸信會帶領跨教會的世界兒童禱告會；週日向海科大學生團契分享兒童工作的異象。

104年 神讓我再次回到湖西教會培訓，向兒童傳講耶穌基督降生的信息。

105年 與蔡芝芝傳道在澎湖浸信會分享主日學教材及拜訪七美望安教會。

106年 與葉皖鸞姐妹服侍幼兒園，並拜訪吉貝教會，在這教會，我們得著孫淑英姐妹，她成為澎湖第一位有效教學法一的導師。

107年 因著孫淑英姐妹接受六月份效教學法一的導師訓練，所以同年及108年我們就一起培訓四位學員，產生一位福音教師李麗娟姐妹。

109年 因著疫情，一直在神面前尋求禱告，期待神給我有清楚的指引。



面對未來的一年，很需要您背後的禱告，為澎湖作新事。澎湖由90個島嶼組成，有九間教會，目前澎湖靈糧堂使用喜樂主日學教材；馬公長老教會，元月計劃在母會分享、推廣與報告；澎湖浸信會，期待孫淑英姐妹在教會禱告會中分享，能激勵與會者，願意被神呼召接受裝備，因這教會對面就是中興國小。

請為湖西教會禱告，求神堅固這教會，雖然會友不多友，仍然能堅守；盼元月再去拜訪，繼續恢復培訓，可向對面湖西國小孩童傳福音；為國語禮拜堂禱告，求神堅固剛上任周嘉娜傳道，引導她在這教會的服侍，期待今年跟這教會有進一步的連結。願神堅立我們手所做的工，福音能在我的家鄉--澎湖傳開。

我愛萬國

萬國70年歷史中，除了成就神在台灣的兒童工作，許多同工也在服事過程中得到很大的祝福；有同工進入神學院就讀，成為教會的牧長；更有同工嫁給牧師，成為師母；最經典的是周亞芳師母與李麗雯師母先後嫁給長老教會一對兄弟：吳志仁牧師和吳志和牧師，成了妯娌。讓我們一起來聽一聽周亞芳師母的故事。



我在28年前因參加CYIA（暑期基督徒青少年宣教行動）成為台南區侯秀珠主任的義工，然後我再接受LTI（兒童事工領袖訓練學校）第一階段的課程，我成為行政同工；以後我再接受LTI三階段完整課程，我成了正式同工。1991那年因為辦兒童佈道大會，我認識我先生，半年後我們就步入婚姻的殿堂。

四年在萬國的學習事，打下我日後在教會服事的根基。我跟吳志仁牧師一開始在後龍長老教會牧會。我們跟萬國合作，開放教會成為CYIA的場地；那年我們開了10個據點，帶領後龍很多兒童信主。

現在我跟志仁牧師在屏東里港長老教會服事，我們一直很看重兒童事工，因為兒童是明日的教會，如果我們今日不努力，教會將會斷層，無法傳承。面臨現代少子化的問題，我的社區有七所國小，其中兩所一個年級只有剩2~3班，甚至有一所學校已被廢校。

為了避免教會斷層，我仍然堅持做兒童工作。目前我們有週六兒童營（一期三個月，已做了68期）、主日學及幼兒工作，孩子加起來一共有30多名左右。現在社區的孩子年齡偏低，不過等孩子到五六年級時我們就開始訓練他們當助手；等他們到國、高中時，經過訓練後，他們都可以變成很好的同工。因為他們的協助，我們的週六兒童營就可以一直做下去。



雖然我離開萬國，但我仍心繫萬國。明年高雄區元月將在里港信望愛家園舉辦寒假的CCIA（寒假基督徒青少年宣教行動），我希望能帶教會青少年去接受完整的福音訓練，將來能在教會發展更多兒童工作。

兒童是明日的教會，兒童也是我們未來的盼望，無論我身在何處，我永遠支持萬國的事工。期待萬國70週年有更多教會與弟兄姐妹參與兒童佈道大業，共同完成神國的使命！



在教會成長孩子的危機



一個朋友跟我說：她發現有在團契中的青年男女，有未婚懷孕的情形；也有青少年孩子因為與朋友無照騎車，車禍喪命；更多的是孩子是從小在教會長大，他們在教會參與聚會、事奉、讀經、奉獻，但一離開教會，回到家可能不讀經、也不禱告，甚至出去外地讀書的時候，就遠離神再也不聚會了。這些孩子的相同點就是：他們都說是從小相信耶穌，並在教會長大。

她說她參與兒童主日學的服事20多年，這些令人哀痛難過扼腕的事情，直到如今仍然不斷的上演發生，甚至越來越嚴重。

這些事讓她開始思考：當我們忠於神的大使命，向未信的兒童傳福音帶領他們歸主時，但是在教會的孩子，卻看不見他們生命需要被改變，而仍然活在罪中。這不是在教會成長孩子的危機嗎？

為什麼在教會長大的孩子對教會很熟悉，但對神卻很陌生。原因其中一個：就是他們沒有真正讓耶穌成為他們生命的主。換言之，就是沒有神的生命在他裡面。一個人如果有神的生命在他裡面，他自然會渴慕主、追求主。

我教會一個主日學的小孩，美術課時老師教他們畫廟宇。這孩子說：「老師，我每個禮拜都去教會上主日學，我可以畫我們主日學上課的情形嗎？」沒有人教導這孩子要這樣做，但神的生命在他裡面，他很自然就會流露一個分別為聖的生活。這才是真信仰。

基督教家庭不乏父母有很好的信仰，也把這信仰傳承給自己的後代子孫。但是現代很多基督徒父母自己的信仰根基不穩，在家也忽略自己讀經禱告生活，無法提供好的榜樣讓孩子學習，只一味依靠教會一週兩到三個小時的聚會或主日學。這樣的信仰傳承是很容易流失下一代的。

我們的下一代從X世代（泛指50至59年次出生的人）轉到Y世代（59年到83年間出生的）、Z世代（83年到98年間出生的）、E世代（指享受數位化時代方便的人們）、F世代（18到30歲），到現在的吞世代（目前八到十四歲的兒童，也就是民國79年到85年出生的人）。



不論時代如何變遷、科技如何發達，只要一個人心中有神，他可以在任何一個世代靠主站立得穩。我教會很多主日學小孩與青少年，甚至一個剛滿五歲的小孩，他們都異口同聲說：「我們將來要當牧師！」「我們要跟牧師一樣做一個偉大的牧師！」信仰的傳承是令人羨慕，並渴慕為主所用的。

願基督徒父母更多起來按真理教養自己的孩子，培養他們成為繼起的一代。在末世成為明燈，照耀黑暗的世代。

70週年訓練 林美真

兒童佈道訓練的價值



在萬國的服事中，最有挑戰也最令我興奮的就是兒童佈道訓練。
小小一本無字書充滿力量～在每一個顏色裡面傳講神的奇妙真理
．這是多麼美妙的福音工具，這獨特美好的方法在萬國的訓練中
．代代流傳。

去年八月底我們全省評估計會，我們希望今年70週年可以推動教會舉辦70場兒童佈道會，所以我們設計了一個「兒童佈道訓練」。去年台南區沒有開辦「暑期基督徒青少年宣教行動」，所以我先行試驗這個「兒童佈道訓練」。

這個訓練在臺南恩慈堂舉行，起因是因為曉芬姊妹因為她的青少年兒子紹恩對傳福音有極大的熱誠，他在教會門口做了一個牌子：「我願意為你禱告！」但是放了一個下午，無人問津。所以，曉芬姊妹找了教會六個青少年（3個國小，3個國中），我們做了三天的兒童佈道訓練。

訓練後我帶著受訓的六位青少年前往後甲國中戶外佈道，短短三天的訓練結出豐盛的果實。炎熱的周日午後三點鐘，有一群小朋友被家長帶來參觀球賽，我們立刻分組跟這些孩子傳講。

以後，這群青少年在隔周的英語兒童營，跟之前受過訓的青少年一起分組向兒童營的孩子傳講福音。去年11月台南耶穌生日會研習會時，我又讓大的孩子在會中示範無字書；12/20日的耶穌生日派對我也讓他們分組跟孩子陪談。

我發現教會有一群青少年一起接受「兒童佈道訓練」太有價值了，他們無形中成為教會的佈道小組，不論主日學、野外佈道、兒童營會----等，他們隨時可以被主使用。

做完12月「耶穌生日派對」，我將轉往吉林長老教會訓練新的一批青少年，我相信神一樣會使用他們成為教會的祝福。今年我將在雲嘉南地區全力推展「兒童佈道訓練」，期待福音的火在雲嘉南地區點燃起來，福音能夠傳遍雲嘉南地區。

「兒童佈道訓練」基本上週六全天上課訓練，然後週日下午實際去野外佈道。如果教會無法這樣安排，也可以根據教會實際情況調整。至於誰來參加？只要想對兒童傳福音的人都可以來參加。詳請請參看「兒童佈道訓練」的DM。





起來傳!領兒童歸主!

兒童佈道訓練

許多兒童沉溺於3C網路裏，在學習壓力、霸凌、人際關係、親子關係.....等問題中，使他們在罪的黑暗裡。

今天台灣4839間教會，面對14歲以下300萬的兒童，您看見孩童生命的價值嗎？你願意投入領兒童歸主的行列嗎？起來傳！領兒童歸主！

我們要怎樣得著他們呢？您需要培訓！兒童佈道訓練幫助您克服去傳福音會遭受拒絕，改變不會傳，不知道如何傳的困境等問題。讓傳福音成為您的喜樂！

誠摯的邀請您，起來傳！領兒童歸主！



對象：想對兒童傳福音的人

課程內容：神眼中的兒童 / 分享救恩信息 / 戶外佈道日

費用：自由奉獻(教材費另計)

主辦單位：台灣萬國兒童佈道團

時間地點：歡迎聯絡各區辦公室，可依教會需要排定時間。

- 台北區 (台北市、桃園、新竹、苗栗) | 花東區(花蓮、台東)
總部電話:04-22137693 唐牧師0933-221453 林美珍主任 0970-613518
- 台中區(台中、彰化、南投) 電話:04-22132683 鄭緣主任 0970-410522
- 台南區(雲林、嘉義、台南) 電話:06-2268785 林美真主任 0911-144212
- 高雄區(高雄、屏東、金門、澎湖) 電話:07-5574730 蔡艾芝主任 0932-567732

依舊傳揚！

因著新冠肺炎疫情，Zoom和其他網路工具大量被使用。

越來越多的人體驗到新系統造成與社會隔離。

靠主恩典，我們去年11月仍在各地舉辦了10場實體的「耶穌生日會研習會」，鼓勵弟兄姐妹在今年的聖誕季節去向兒童傳揚福音。

以下，是各區的報導。



台南區

今年的耶穌生日會研習會，臺南、嘉義、新營，熱鬧登場。很特別的是有許多青少年參加。看見青少年投入事奉，真是一件開心的事情。這些青少年比我強，他們各個都是三C高手，可以成為我強而有力的幫助者。他們具備創意與活力，我可以傳授傳福音的功夫給他們，分享萬國兒童佈道團團七十年的屬靈資產與全球同步發行的教材。這是何等喜樂的事奉，我們做在最重要的年齡層--兒童！我們分享最重要的信息--福音！我們擁有最年輕有為的夥伴--青少年！世代傳承與同行，後繼有人！屬靈的生養與牧養，生生不息！願神的國降臨！願神的旨意成就！耶穌！世界的光！生命的光



高雄區

高雄區今年一共辦了三場耶穌生日會的研習會，分別在金門基督教會、信義會仁愛教會以及新興長老教會。其中在新興長老教會的場次，參與的人數最多，且是來自高雄各個不同地區的弟兄姊妹。

在這次的耶穌生日會研習會的一開始，同工便分享了向兒童傳福音的重要性，為的是要挑旺弟兄姊妹傳福音的心志，也要使各教會的弟兄姊妹明白，之所以要辦耶穌生日會，並不是只為了尋找辦活動以吸引孩子的方法，或是為慶祝聖誕節而慶祝聖誕節，而是要透過紀念耶穌誕生的這個特別日子，把福音帶給兒童，使他們接受耶穌成為生命的救主，一生不偏離。

在示範整個耶穌生日會的流程時，我們發現弟兄姊妹的參與度都非常高，且在示範結束後，我們也問他們生，在那些節目中有提及救恩真理信息，他們都觀察的非常仔細，回答幾乎每個節目都有，這使我們發現，這些弟兄姊妹是真的非常用心。另外，感謝主的帶領，此次研習會我們得到許多弟兄姊妹良好的回應，許多弟兄姊妹都表示願意開辦耶穌生日會，以將福音帶給兒童，也有一些弟兄姊妹表示願意成為義工，一同為兒童福音工作盡份心力。感謝主，榮耀歸神。



台北花蓮區

感謝主，去年總部分別在台北與花蓮舉辦耶穌生日會研習會，弟兄姐妹的回應很好：

「上次研習對我們社區型小教會及人力不足的情況下有很大幫助，我們依萬國課程內容進行，一切進行順利。」

(台北吳素英)

「這研習會幫助我們家長及主日學老師們更清楚神的救恩及真理。也覺得小孩真的需要來到神的面前，在現代的環境，他們是無法知道這世界會帶給他們有什麼未知和許多的考驗，若沒有耶穌在他們的生命裡面，會不知道怎麼去面對及保有向神感謝的心，藉著耶穌的救恩及真理，在小孩未來的路上，有神的話在生命裡，可以時時刻刻感謝讚美主並儆醒自己，一生道路不偏離。」

(花蓮王美芳)

從與會者的回應單上得到許多的激勵和幫助，許多教會的傳道與兒主老師都樂意使用這份教材傳福音給孩子，有位老師回應她想用在社區和開發許多地方，帶領兒童聽福音。

感謝主的連結，一個家庭的家長很支持萬國兒童佈道事工，尤其在11/7日那天他們都有服事，但那位家長仍願意一早送孩子來作助手，讓研習會呈現出已信主兒童是聖誕派對的得力助手。



台中區

新冠病毒疫情，席捲全球，各地死傷無數，人心惶恐，許多人無法正常作息與生活。許多事都停止了，停止聚會，停止訪友，停止上學，停止.....一切好似都停止了。而苦難卻似乎仍未止息！

感謝神，持續恩待台灣這塊地土，讓我們疫情穩定，並能正常如昔。今年台中區有兩場耶穌生日會研習會，有15個教會48位牧者與同工參與。特別的是，大家都是一個教會一個教會團隊來的，有三人，四人，五人，甚至八人或十人。感謝神，我看見弟兄姊妹對主的愛不停止，大家不停地敬拜，不停地禱告，不停地努力預備自己為主所用，要實踐傳福音，領人歸主的大使命。

在會中，我也看見各地教會正在努力要為主得著這世代的孩子，堅信唯有福音能翻轉這世代兒童。所以當研習會後，我再次問：「你們會在教會或在社區舉辦耶穌生日會，領兒童認識主耶穌嗎？」感謝神，大家都同聲說：「我們會！」

疫情仍然不斷在持續中，我們需要繼續全然仰望愛我們的主，相信主必賜剛強的愛，帶領我們去領兒童歸主。



收 入	
8351牧養校園事工	1,047,802
訓練收入	15,000
其他收入	0
SPAN補助款	179,521
合 計	1,242,323

支 出	
人事費	783,400
辦公費	69,564
事工費	59,269
其他費用	21,787
合 計	934,020

本期餘額
-2,647,318
(每月累積需付款項)

走吧，我們去看日出！

在一個繪本創作課程中，認識了逢甲大學纖維與複合材料學系的楊孝淳教授，他在向上教會聚會。在上課中，他分享了他的繪本創作。我聽了很感動，特邀他為我們寫這篇動人的故事。

我一向嚮往大自然，也喜愛與孩子一起看日出。「走吧，我們去看日出！」是敘述第一次與孩子看日出在日本東瀛寒冷的山區，為了一睹異國新年的第一道曙光，匆匆忙忙將兩個孩子叫起，隨手提了一壺熱巧克力，便往山間的空地奔去。我們一家四口相互依偎取暖，不久兩個孩子掙脫，一邊追逐一邊在空中呵氣，不久我們也加入他們的行列，為了暖身在空地跑了起來。此時，一道耀眼的曙光從一團水氣中穿透，亮起大地的草木，也把一股暖暖的流灑灌在我們身上；那溫度，是遠超過手中的熱巧克力。

第二次看日出是在台中中州廳的一處草地，那天依舊興奮地帶著孩子到空地上等待。但是，眼前看到的竟是幾個小時前歡慶後留下來的垃圾，我們有些錯愕。孩子提議要把空地恢復成原來的樣貌，於是我們到臨近的便利超商買了垃圾袋和手套，又再回到慘不忍睹的垃圾場。一罐又一罐的酒瓶，一袋又一袋的垃圾，空地變乾淨了，太陽也出來了。

隔年，我們又回到同樣的地方，面對同樣的場景，不同的是我們早已準備好垃圾袋和夾子。此時，我的背上又多了一位家庭成員。那年，太陽也照亮了乾淨的空地，萬物依舊那麼美好。2020年的第一個早晨，教會主日學的家長與孩子也一起來響應，同心協力把我們的家園恢復成美麗的樣貌；那溫度，是太陽持續的加溫，溫暖了每個人的心。

這個繪本創作課程，同時也是親子課程。經過一整天的繪本創作，女兒和兒子都有各自得意的作品；女兒畫的是「衣服交流所」是女兒對衣服循環使用的作品，衣服穿小了就拿去交流所，在那裡同樣地也會找到別人穿不下但自己合身的衣服，以創意的想法繪出兒童版的「循環經濟」，傳達不浪費資源的永續概念。

兒子畫的是「要ㄉㄨˇ力就有好ㄉㄨˇ」，看多了這世代孩子過度成熟的表現，對比兒子對不喜歡的事、玩具與上帝純真的想法，覺得相當可貴。故事描述在學校時流鼻血，回到家又要面對堆積如山的作業，心中有些「鬱卒」。還好有努力禱告，上帝派了玩具車的陪伴，讓他可以轉換心情完成作業，一天的心情也跟著好了起來。

一場親子繪本活動，畫出我和孩子之間價值觀的連結，那種奇妙的感覺至今仍讓我心底湧出無法言喻的感動。帶著孩子去看日出、去撿垃圾，這樣的過程就是一個信仰與價值觀的傳承。當我們自身有一個好的榜樣時，就會在生活中自然傳承給孩子。所以，我們豈能忽視我們日常的一言一行呢？



《奉獻同意書》

※奉獻同意書填寫後，請傳真至04-22138310或郵寄40149
台中市東區東英路429巷3號2樓收，傳真後請週一至週五
下午1:00過後來電04-22137693轉23找會計

●支持者基本資料

收據抬頭：_____ 聯絡人：_____

聯絡電話：(公)_____ (宅)_____ 手 機：_____

收據地址：_____

教會/機構/公司：統一編號 _____

※同意本團將奉獻資料提供財政部作為年度綜合所得稅申報，年底將開立扣繳憑單，可抵稅 1. 每次開立收據 2. 一年開立一次

●奉獻方式 (請加入3500位月定奉獻的行列) 每月： 單次：

300元 500元 1000元 2000元

3600元 6000元 12000元 _____ 元

●信用卡奉獻

本人同意提供下述信用卡號，於當月代扣轉帳

信用卡別： 聯合信用卡 美國運通卡 VISA MASTER JCB

信用卡號：_____

發卡銀行：_____

信用卡有效期限：_____/_____(請對照信用卡填寫)

●申請郵局自動轉帳

請先上萬國網站在奉獻頁面下載郵局代扣專用授權書，填寫後傳真至
04-22138310。或E-mail : ceftaiwan@gmail.com謝謝。

●其他奉獻方式 (若您是購買教材，請勿使用此劃撥，請使用喜樂出版社劃撥帳戶)

郵局劃撥：帳號-20174549

帳 戶：台灣萬國兒童佈道團

●銀行電匯

銀行代號：004 解款行：台灣銀行信義分行

帳 號：0540-04-070272

戶 名：財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團

●線上奉獻登記

我們新增線上奉獻方式，請以手機掃描右方QR扣，即可進入線上表單，請填寫相關資料，謝謝您加入8351的行列。



台灣萬國兒童佈道團



兒童靈修樂手機軟體來囉！



「每日與神同行3」是最近新完成的靈修書，非常適合初信的兒童閱讀。這是幫助兒童用30天讀完馬可福音第一章到第六章的內容。每天只讀短短幾節經文，但是設計的互動非常精采且實用。全彩印刷且有吸引人的小朋友禱告圖案；幫助小朋友培養靈修（讀經、禱告）且回應神的習慣。



「目前每日與神同行3」是電子版，放在兒童靈修app內，請掃描下方qr扣，安卓手機即可下載安裝。

（蘋果手機版本預計2021年初上線）



Child Evangelism Fellowship of Taiwan

財團法人中華基督教台灣萬國兒童佈道團 www.ceftw.org.tw

各支會
聯絡資訊

◆ 總部辦公室：

地址：40149台中市東區東英路
429巷3號二樓
電話：04-22137693
會計專線：#23
總幹事：唐匯宇 牧師#21

◆ 台北支會辦公室：

地址：10677台北市大安區
通化街162巷2號
電話：02-27375040
負責人：由總部代理

◆ 台中支會辦公室：

地址：40149台中市東區
東英路429巷3號一樓
電話：04-22132683
傳真：04-22138310
負責人：鄭緣姊妹

◆ 台南支會辦公室：

地址：70060臺南市西區
臨安路一段48號5樓
電話：06-2268785
傳真：06-2268839
負責人：林美真 傳道

◆ 花東辦公室：

地址：花蓮縣光復鄉大富村
民德路29巷12號
電話：04-22137693
義工：王美芳姊妹

◆ 喜樂兒童出版社：

地址：43249台中市大肚區
遊園路一段87巷2弄48號
電話：04-26915561
同工：丁永青 弟兄
手機：0953-355676
郵撥帳戶：喜樂兒童出版社
郵撥帳號：22817420

公告

為響應環保，本團開始寄發電子版喜樂通訊，您若不需紙本，煩請來電04—22137693#22，或e-mail：wendycef@gmail.com。
請先告知姓名、名條上的編號，以利刪除。再告知您的e-mail與電話，以利聯絡。謝謝您的協助與幫忙！

